

## NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

---

### **A VAKOK, LÁTÁSKÁROSULTAK ÉS NYOMTATOTT SZÖVEGET EGYÉB OKBÓL HASZNÁLNI KÉPTELEN SZEMÉLYEK MEGJELENT MŰVEKHEZ VALÓ HOZZÁFÉRÉSÉNEK MEGKÖNNYÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ MARRÁKESI SZERZŐDÉS**

#### **Megerősítés a Comore-szigeteki Unió részéről**

A Comore-szigeteki Unió Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. január 25-én letétbe helyezte megerősítő okiratát a 2013. június 27-én Marrákesben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és nyomtatott szöveget egyéb okból használni képtelen személyek megjelent művekhez való hozzáférésének megkönnyítéséről szóló Marrákési Szerződés vonatkozásában.

A fenti Szerződés a Comore-szigeteki Unió tekintetében 2021. április 25-én lépett hatályba.

### **AZ AUDIOVIZUÁLIS ELŐADÁSOKRÓL SZÓLÓ PEKINGI SZERZŐDÉS**

#### **Megerősítés a Togói Köztársaság részéről**

A Togói Köztársaság Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. január 20-án letétbe helyezte megerősítő okmányát a Pekingben 2012. június 24-én aláírt, az audiovizuális előadásokról szóló Pekingi Szerződés vonatkozásában.

A Peking Szerződés a Togói Köztársaság tekintetében 2021. április 20-án lépett hatályba.

#### **A Kiribati Köztársaság csatlakozása**

A Kiribati Köztársaság Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. március 22-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Pekingben 2012. június 24-én aláírt, az audiovizuális előadásokról szóló Pekingi Szerződés vonatkozásában.

A Peking Szerződés a Kiribati Köztársaság tekintetében 2021. június 22-én lép hatályba.

#### **A Comore-szigeteki Unió csatlakozása**

A Comore-szigeteki Unió Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. január 25-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Pekingben 2012. június 24-én aláírt, az audiovizuális előadásokról szóló Pekingi Szerződés vonatkozásában.

A Pekingi Szerződés a Comore-szigeteki Unió tekintetében 2021. április 25-én lépett hatályba.

## A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS A HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

### A Comore-szigeteki Unió csatlakozása

A Comore-szigeteki Unió Kormánya 2021. január 25-én a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál letétbe helyezte csatlakozási okmányát a WIPO 1996. december 20-án, Genfben aláírt, Előadásokról és a Hangfelvételekről szóló Szerződése vonatkozásában.

A Szerződés a Comore-szigeteki Unió tekintetében 2021. április 25-én lépett hatályba.

## A VÉDJEGYEK NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁHOZ KAPCSOLÓDÓ MADRIDI JEGYZŐKÖNYV

### Kanadát megjelölő nemzetközi lajstromozások: értesítés módja a Kanadai Szellemi Tulajdoni Hivatal részéről

1. A Kanadai Szellemi Tulajdoni Hivatal (Canadian Intellectual Property Office, CIPO) tájékoztatta a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (World Intellectual Property Organization, WIPO) Nemzetközi Irodáját a CIPO által a Kanadát megjelölő nemzetközi lajstromozások tekintetében alkalmazott értesítési eljárásokról.

2. A jogosultak közvetlenül kapcsolatba léphetnek a CIPO-val, ideértve az ideiglenes elutasításról szóló értesítést követő, a jogosultak és a CIPO közötti üzenetváltást is, mivel a jogosultak számára nem előírás, hogy a CIPO előtti képviselőjük céljából kanadai védjegy ügyvivőt jelöljenek ki.

3. Ugyanakkor, azok a jogosultaknak, akik képviseltetni kívánják magukat a CIPO előtt, kanadai védjegy ügyvivőt kell kijelölniük, összhangban a védjegyekre vonatkozó kanadai jogszabályokkal. A CIPO csak olyan, a WIPO Nemzetközi Irodája előtti eljárásokra kijelölt képviselővel lép kapcsolatba, aki kanadai védjegy ügyvivő.

4. Miután a WIPO Nemzetközi Irodája értesítette a CIPO-t Kanadának egy nemzetközi lajstromozásban történt megjelöléséről, a CIPO levélben értesíti a WIPO előtti eljárásokra kijelölt képviselőt. A levél célja, hogy értesítse őt arról, hogy ha CIPO a későbbiekben ideiglenes elutasítást ad ki, az erre az értesítésre szóló választ az adott határidőn belül vagy a jogosult, vagy a jogosultat a CIPO előtt képviselő kanadai védjegy ügyvivő részéről kell megküldeni.

5. A CIPO a WIPO Nemzetközi Irodájának megküldi a Madridi Jegyzőkönyvben és a Madridi Jegyzőkönyvhöz kapcsolódó Végrehajtási Szabályzatban előírt valamennyi értesítést, amennyiben Kanadát nemzetközi lajstromozásban megjelölték. Vagyis, a CIPO a WIPO Nemzetközi Irodájának megküldi a Madridi Jegyzőkönyvhöz kapcsolódó Végrehajtási Szabályzat 17., 18<sup>ter</sup> és 19. szabályában előírt értesítéseket, úgymint az oltalom megadásáról szóló nyilatkozatok, az ideiglenes elutasításról szóló értesítés, a jogerős vagy további határozatokra vonatkozó nyilatkozatok és az érvénytelenítésről szóló értesítések.

6. A CIPO-tól érkezett ilyen értesítések beérkezését követően a WIPO Nemzetközi Irodája ezek egy példányát továbbítja a jogosultnak vagy a WIPO Nemzetközi Irodája előtti eljárásokra kijelölt képviselőnek, ha van ilyen. Ezeknek az értesítéseknek a példányait a CIPO megküldi közvetlenül a jogosultnak vagy a CIPO előtti képviseltre kijelölt kanadai védjegy ügyvivőnek is.

7. A fent említett értesítések mellett a CIPO minden egyéb értesítést csak a jogosultnak vagy a CIPO előtti képviseltre kijelölt kanadai védjegy ügyvivőnek küld meg. Ilyen értesítések lehetnek például jóváhagyásról vagy mulasztásról szóló értesítés, nemzetközi lajstromozás megújításának tudomásul vétele vagy megújítási igazolás.

8. A nemzetközi lajstromozások jogosultjai tovább információt találhatnak a CIPO honlapján: [www.cipo.gc.ca](http://www.cipo.gc.ca)

### A Madridi Jegyzőkönyv 8. cikk (7) bekezdés a) pontja szerinti nyilatkozat: Pakisztán

1. A Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) főigazgatójához Pakisztán Kormányától a Madridi Jegyzőkönyv 8. cikk (7) bekezdés a) pontja szerinti nyilatkozat érkezett, amely alapján Pakisztán egyedi díjat kíván kapni, ha Pakisztánt egy nemzetközi bejelentésben vagy a nemzetközi lajstromozást követő megjelölésben megjelölték, illetve, ha egy nemzetközi lajstromozás megújítása tekintetében Pakisztánt megjelölték (a pótdíjakból és díjkiegészítésekből származó jövedelemrész helyett).

2. Összhangban a Madridi Megállapodáshoz és a Madridi Jegyzőkönyvhöz kapcsolódó Közös Végrehajtási Szabályzat 35. szabály (2) bekezdés b) pontjával, a WIPO főigazgatója, a pakisztáni hivattal történt egyeztetést követően, a következő egyedi díjakat állapította meg svájci frankban:

Megnevezés		Összeg (svájci frankban)
Bejelentés vagy utólagos megjelölés	- minden egyes áru- vagy szolgáltatási osztályra	94
Megújítás	- minden egyes áru- vagy szolgáltatási osztályra	83

3. A nyilatkozat 2021. május 24-én lépett hatályba. Így ezek a díjak akkor fizetendők

- ha Pakisztánt megjelölték egy olyan nemzetközi bejelentésben, amely a származási hivatalhoz ezen a napon vagy azt követően beérkezett; vagy
- ha Pakisztán a tárgya egy olyan utólagos megjelölésnek, amely a jogosult Szerződő Felének hivatalához ezen a napon vagy azt követően beérkezett, vagy amelyet közvetlenül a WIPO Nemzetközi Irodájánál ezen a napon vagy azt követően nyújtottak be; vagy
- ha Pakisztánt olyan nemzetközi lajstromozásban jelölték meg, amelyet ezen a napon vagy azt követően újítottak meg.

## **A MIKROORGANIZMUSOK SZABADALMI ELJÁRÁS CÉLJÁBÓL TÖRTÉNŐ LETÉTBÉ HELYEZÉSE NEMZETKÖZI ELISMERÉSÉRŐL SZÓLÓ BUDAPESTI SZERZŐDÉS**

### **Az Egyesült Arab Emírségek csatlakozása**

Az Egyesült Arab Emírségek Kormánya 2021. február 17-én letétbe helyezte csatlakozási okiratát a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi elismeréséről szóló, 1977. április 28-án Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződés vonatkozásában.

A Budapesti Szerződés az Egyesült Arab Emírségek tekintetében 2021. május 17-én lépett hatályba.

### **A Vietnámi Szocialista Köztársaság csatlakozása**

A Vietnámi Szocialista Köztársaság Kormánya 2021. március 1-jén letétbe helyezte csatlakozási okiratát a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi elismeréséről szóló, 1977. április 28-án Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződés vonatkozásában.

A Budapesti Szerződés a Vietnámi Szocialista Köztársaság tekintetében 2021. június 1-jén lépett hatályba.

## **A NEMZETKÖZI SZABADALMI OSZTÁLYOZÁSRÓL SZÓLÓ STRASBOURGI MEGÁLLAPODÁS**

### **Az Egyesült Arab Emírségek csatlakozása**

Az Egyesült Arab Emírségek Kormánya 2021. február 17-én letétbe helyezte csatlakozási okiratát az 1971. március 24-én aláírt és 1979. szeptember 28-án módosított, a nemzetközi szabadalmi osztályozásról szóló Strasbourgi Megállapodás vonatkozásában.

A Strasbourgi Megállapodás az Egyesült Arab Emírségek tekintetében 2022. február 17-én lép hatályba.

## **WIPO SZERZŐI JOGI SZERZŐDÉS**

### **A Kiribati Köztársaság csatlakozása**

A Kiribati Köztársaság Kormánya a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) főigazgatójánál 2021. március 22-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a WIPO 1996. december 20-án, Genfben aláírt Szerzői Jogi Szerződése vonatkozásában.  
A Szerződés a Kiribati Köztársaság tekintetében 2021. június 22-én lép hatályba.